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A bánatos visszaemlékezés
két napjan a kegyeiaze, érzés az emberek 

ezreit vitte a temetőbe, 
ünnepségek a hatollak birodalmában a hősök sírjánál

MrJensze itek napja ... halot­
tak napji ... a temetők ms?ele- 
venednen és meg képűinek. Ne­
héz virágozó! roskadozik min- 
dsa ... és a temető tele van
viaszszaggal. Az idén is, mint as 
eiőrő években az emberi kegye- 
teles érzés óriási tömegek lelkét 
ma/gatta meg « vitte ki a teme­
tőbe. ahol a rengeteg nép bánat­
tól terhesen hullámzott.

Az idő is kedvezett a kál nap 
gyászos exteriőrjének. Szép, pom­
pás őszi hangulat terült a városra 
és a Siivukic, amelyek ezen a 
két napon spleenben, bánalbn», a 
visszaem éki-zés mazochista fáj­
dalmában farődíek. Úgy tért visz- 
sza ezen a két napon a fájdalom 
a hajszo t emberi szívbe, mint 
hipach-mder tudatába a beteges 
gondolat.

Abból a körülményből, hogy 
az idén is oly óiiáai iöcoí- 
gek bérjfcték Tel a temetőket, 
arra lehat következtetni, h gy a 
háború u án, amely raiidannyiunk 
szivét meglépte s mind mny unit­
tól rabolt el valakit, — mélyült s 
a kegyelet érré e. Az emberek 
fájdalmas arccal, btnalt 1 roska­
dozva járkáltak a Halottak biro­
dalmában s a sírokat elá ásítot­
ták a visszze nlékezés prrinyi 
szimbólumaival: virággal, koszo­
rúkká', gyertyával, vagy mécsei­
ül. Ezen a két napon a silókról 
is leolvasható, kit szeretlek külö­
nösebben, kinek az emléke hat 
legfájóbban g hagyott maga után 
mély sir-*, vagy ki volt az, akii 
vagyoni helyzete kiemelt a halál 
egyforma egyszerűségei közül.

A fájdalmas mrglőrt emberi 
•ziv, a visszaemé-se/és kegye'e- 
les freiié'.isc ezen a két napon 
ajabb halotti tort ü t a lelkek 
a'ján. A temetőben rendezett ün­
nepségek sorbin meg kell t,n- 
léxeznün* a B jai Daioskörről, 
ame'y két gyászdilt énekelt a le­
ss Hő hátsó részében rejlett „hő- 
sb'í ei jánál," A Daloskörre' tes­
tületileg vonultak ki a pénzügyi 
tisztviselők s n egész pénzügy­
őrség 18.

képző intézet, valera nt a polgári 
iskola érekkara is.

A helyőrség koszorút helyezett 
a hősök sírjára. A temető br 

felvonunk a cserkészek is, aki ? 
diszőrséget álltak a hősök sirjá- 
n-i g általában a díszesebb sí­
roknál.

Az idei halottak napján szűk­
nek bizonyult a főbejárat s kívá­
natos volna, hogy ha a kórház 
felé eső oldalán is kerítést kap * 
temető s olt egy a kimenet céljait 
szolgáló kapu létesüljön.

Ht említjük meg, h^gy hétfőn 
dé után a helybeli izr. po'gári is­
kola tanári kara és ifjnsára tes 
tülcti'eg vonult ki s zsidó teme­
tőbe, ahol megkoszorúzták a hő­
sök sírját.

Uj tisztikart választott
a Bajai Kereskedő Ifjak és Magántisztviselők

Egyesülete,
Vt'ámp dé'e'őlt fél tizenegy 

órakor tartotta a Bajai Kereskedő 
Ifjik és M igántsztvise ők Egye­
sülete rendkívüli közgyűlést Klein 
Rízbő elnöklete alatt.

Az, elnök bejelentette, hogy az 
egész elnökség, llsz'ikar és vá 
lasztrnáay egyöntetűen lemondott 
és ezt Írásban is a közgyűlés 
tudomására hozta. A közgyűés s 
lemondást e fogad a s a felment- 
vényt megzdia a tisztikarnak.

Ezután megtartották az uj tiszt- 
újítást. Miután Kein Re/ső kije­
lentette, hogy semmi körülmé­
nyek közt sem hajlandó vállalni 
tovább az elnökséget, azért a 
közgyűlés Reich Vilmos kormány- 
főtanácsos mellé — érdemei el­
ismeréséül, amit a Kereskedő if- 
j k Egyesületének felvirágozta 
lása és fenmaradása érdekében 
kifejteit — Klein R.-zsőt is dísz- 
elnökké választotta.

Az uj tisztikar egyébként igy 
alakult meg:

Elnök lett Klein Emil. A!e nö- 
kö!í: Denreberg Jenő és Zrlhof- 
fer Ede. Ügyésr: dr, Monostori 
Qyuh. Titkár: Spitzer Ernő. 
Jegyzők: Kraus* Gyuia és Fi­
scher Dezső. Pánzlári'ol ok: Orosz 

I István és Oisinger István. Ellen­
őrök : Sz-gfti István és Géczy Jö- 
zsaf. Gazdsk: Schön Sándor és 
Reitmann Ferenc. Könyvtárosak: 
Elek Béla és Karlicskó József.

A választmány lapjaivá válasz­
tották : Biumberger Armin', Hechtl 
Ernőt, Fischoff Samut, Prnisz 
Bélát, Hefner Ádámot, Berta Ist­
vánt, Doszkocs Lajos', Szarka 
Istvánt, Kucsera Márt? nt, Bium 
Józsefet, Kur'a, Schöszler Györ­
gyöt, Reinhardt Mátyást, Schmidt 
László', Kiss Lászlót, Fleischer 
Mihály, Mancz Józsefet, Szeitz 
M k ós', Hi.fbiuer Andrást és 
Bu'tovinszlty Jánost.

A Kereskedő Ifjak Egyesületé­
nek ügyeit jövőben ez a tisztikar 
fogja intézni.

A Budapestre kért győztes da­
lárdák tagjainak elsiátlácotáráról 
valamint ellátásáról a sif.vdaég 
gordopkodik. A hangve-s-nyen a 
szegedi dalverseny kötelezően elő­
irt dakzámtif, valamint a nzsba- 
d-n választolt műdaloka*, néoda- 
loka! és egyvelegeket adják‘elő. 
A hangvetfenyen ősüzezfn ti-.-en- 
egy datszámot fognak bemutaini.

A Bajai Daloskör eréeen ké­
szül erre a hangversenyre, mert 
meg akarja mutatni, hogy méltán 
nyerte meg a könnyebb műdal- 
csoportban a győztesnek kijáró 

i pálmát. A Daloskör remekelni 
akar a Vigadóban s éppen azért 
M jor József min. tanácsos pénr- 
ttgyigazgstó vazelé&övel e.őscn 
folynak is már a próbák.

A budapesti ut költségeknek 
előteremtésére minden valószí,,n- 
»ég szerint november 25 vagy 
26-ikán aránylag olcsó be ép'i 
dijak mel'et; a Nemzeti Szálloda 
nagytermében a Diioskör nyilvá­
nos hangversenyt fog rendezni, 
amelyen elő fogja adni a Vigadói 
hangverseny á la a énektendő dal- 
számait, valamint a körös dal- 
rzáme', amit a hat győztes da­
lárda fog énekelni s lehel, hogy 
még egyezer megismétlik az.fa 
szerenádot, amit Szegeden ren­
dezlek lord Rofherroere tisztele­
tére s ami nem sikerült a légköri 
zavarok miatt.

Készül a Bajai Daloskor a Vigadóbeli 
országos versenyre.

A tem-t6i kápolnánál a fznitó-

Je’snfeliűk már, hogy a Magyar 
Oreságos Datosszövetség ebben a 
h.'napban a legutóbbi szegedi 
dalosverseny győztesein k bevo­
násával nagyarányú hangversenyt 
rendez, amelynek keretéb n a sze­
gedi dalosverseny hat győztese 
énekelné el Budapesten a Viga­
dóban szegedi versenyszámait.

A Bajai D -.Icskör már meg is 
kapta az értesl'ért a Magyar Or­
szágos Di'OBSzövetségtől, amely­

ben érteíitetle, hogy a hangver­
senyt, illetve a győrtesek daiver- 
srnyé.. november 28-il.án tartják 
meg a Vigadóbrn. A hangverse­
nyen a szegedi dalosverseny 
egyes csoportjainak elsődijnyer- 
tes győziesei vesznek részt és 
pedig a Királydij-nvertes Vesz­
prémi D dárda, a níhéz és köny- 
nyebb mOdal csoportok győztesei, 
a népdal-csoport és a kezdők- 
csopoitjánek első helyezettjei,

Meghalt Éber Sándor 
festőművész édesapja.

Éber Márton ny. állatni tanító, a 
szekszárdi daiáida vö t karmes­
tere 79 éves korában minden­
szentek estéjén hirtelen meghalt 
Éber Sándor festőművész Jókai 
M -r uccai lakásán. Azelőtt aktiv 
éveiben kiváló zongoratanitó vo't, 
Baján ir.inelenkí ismerte a buigó 
va ’ásos, népszrrö öreg urat, akit 
minden reggelit he eit látni, amint 
a templomba rietet'. Tcme ése 
csülöilökön délután négy órakor 
lesz a Rókus fcápoluíb' I. Életé­
ben, swig aktív karnagy volt 
Fiú méhen és Budi pesten "ért cl a 
szekszárdi da'órda élén nagyobb 
sikereket, sőt 1896 ban a fővárosi 
millenáris dalverrenyen első dijat 
is nyert a szekszárdi dalárda. Az 
elhunytban Éber Sándor festőmű­
vész az édesapját gyászolja.

1857. óta űri viselet a valódi 
c"‘rBorsalinókalap!
Divatáru újdonságok! Se?yemnyakkcndők P 1'60-fóí!
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Schön és Bajai szénnagykereskedok
BAJA. Iroda Haynald ucca 13. Telefon 26. - D G T. Pécei k6e*énbányík képviselője. 
Szerezze be már moll míg olcsóbb áron téli fotóanyag szükségletét I Kérje mindenütt az áttolunk képviselt 

„Bécsi gázgyári diókokszot“ és Mysiovitz vagy Max I.-a porosz 
Transitó raktár Baja-Dunapartun. Saját teherautó.

szobafütőszeneket.

Diplomáciai lépés készül a küllőd! 
községi bíró négy ellopott lova miatt.

Ilyen esetek tisztázására nincs meg 
a viszonyosságunk Jugoszláviával.

balármvnd kőzetek lakos-A
ságinak vagyona soha sincsen 
biztonságban a szomszédos ál­
lam ha ármeiili lakossága ellen. 
Unos unia an fordulnak elő be­
törések, lopások, rab'ások, amely 
bűnügyük szá ai a Egtöfcb eset­
ben a szomszédos ál.am terüle­
tére vázéinak.

így járt a napokban Grierer 
Bálim KuliJd kOzségi bíró is, 
akinek nagyon szép négy lova 
volt, amisnek a hire messze főidre 
is e jutotí. A négy lovat az el­
múlt napokban ismeret len tette­
sek eikötötték: a községi bíró 
reggel üregen találta n isiállót.

G ieser Bt int nyomozni kéz 
dett a lovak után s mseáhapi- 
toha, h gy a nyomok Magyar- 
országba vezetnek. Nem volt 
rest: határátlépési igazolvánnyal 
átjött Magyarországba Herceg­
szántóra, ah 4 a községi csend­
őrőrsön panaszt tett az ismeret- 
leu lókőtők ellen. Előadta azt is, 
hogy feltétlen bizonyossággal 
megállapító.ia, hegy a tettesek a 
lovakat magyar területre hajolták 
éjnek idején.

A feljelentés alapján Kelemen 
János törzsőrmester vezetésével 
egy járőr nyomozott a küllődi '6- 
kütás ügyében 8 egy heti fárad­
ságos nyomozás után kiderítette, 
hogy a lovakat csakugyan Ma­
gyarországba csempészték át s 
azok a kiskunh disi hitárban van­
nak. A nyomozás során az egyik 
lopott lovst az október 30-iki 
jánoshalmai vásárban meg is ta­
lálták. N.;mcirik leírásból ismer­
ték fel s lovat, hanem abból is, 
hegy hamisított passzuslevélíel 
akartak lu adni rajta. A lovat és 
gazdáját is e.öáílitotlák a csend- 
flrségre. Ezek után a csendőrök 
egykettőre megállapították azt is, 
hogy a még hiányzó három jugo­
szláv eredetű ló szintén a halasi 
határban van s ett a csendőrök 
meg is találták.

Az eljárás folyik a tettesek el­
len. A ceenddrség munkája ami­
lyen gyors volt, épely eredmé­
nyes is.

Most, hogy a lovak meg van­
nak, — amiről egyébkérd értesí­
tenék már Grieser küllődi köz­
ségi bírót is, — felmerült az a 
kérdés, úti történjék a négy ló­
val, miután ilyen irányban nincs

viszonosság Jugoszláviával. Úgy 
döntőit a esendői hatóság, h-vgy 
előbb felterjesztést intéz felettes 
hatósága utján a magyar kü ügy 
és igszságögymiaiastériumhoz, 
hogy ezirányban döntést provo- 
ká jón, addig pedig a négy lo­
vat nem adja ki a károsult köz­
ségi b.rónaK,

Amikor ezt az egyszerű kis 
történetet itt leg sztrá juk, rí kell 
mutatnunk arra is, hogy a hatar-

iiunti magyarországi kö? ségek 
likasaitól is elég sűrűn fö.ik el 
a lovakat s ezeknek a lókö isik­
nek nyomai viazent mindig Jug - 
srlávia felé veze nek. Ilyen lókö- 
•ás évente nyolc-iiz is e 6f rdtt! 
Tompán, Kíiebián, Csikérién, Blt- 
moBosioron, Hercegszántón és 
Kalymáron, de ez igy elhajtott 
lovak rrég soha nem keiüdek 
viasza jugosz áviábél. A mostani 
ólopás tehat igy fáiig-meddig 
kölcsönbe ment. Maga Grieser 
özeégi bíró sem bizik valami 

lágyon ebbitn, hogy visszakapja 
H lóvékat éppen a viszonosság 
hiánya miatt s mert a magy r te- 
ületrő! clkötött jószágok sem ke­

rültek eddig vissza hozzánk.

Beperelték a várost.
A Bajai Kereskedő Ifjak és Magántfsxtvisefők 
Egyesülete pert indito .t Baja városa ellen

A Független Magyarság nem­
régiben Közölte már, hsgy a vá­
rosi tanács utasította a városi 
tiszt: főügyészséget, hogy indítson 
pert a Baj i Kereskedő Ifjak és 
Magántisztviselőn egyesülete eiUn 
az egyesületi székház átírására 
alkalmas okiiaí kiadása iráni. 
Amint a tanácsi halárt zatot meg­
kapta a Kereskedő Ifjak Egyesű 
leie, a választmány azonnal össze- 
üit K megbizia az egyesület ügyé­
szét, dr. Monostori Gyű s.t, hogy 
a város peres lépésére hason.öan 
perrel válaszolj" n. A választmány 
határozata éneimében dr. M onos­
tori Gyű a először beperelte a 
várost visszamenő időre, r.ki nem 
fizetett lakbért azon az alapon, 
hogy a város évi ezer pengő lak­
bért ajánlott fel a Kereskedő Ifjak

Egyesültének viszontszolgáltatá­
sul, hogy máshol bérel helyisé­
get az egyesületnek ezer pengős 
nadás kere ében, amiből azt Kö­
vetkezteti az egyesület, hogy a 
város ezer pengőié becsült az 
-yyesüieti székház bérlcét. A* 
e<yesü!ft hat évre visszamenőleg 
parii a vúrust a bérösszegért és 
P d g hatezer koronáért, il elve 
öböl levonva a renováitaiísi kött- 

s get, 240U pengőt, úgy hogy íu- 
jdon-ép; n 3600 pengő bárössze- 

i; írt pe k B.ija városát.
Az egyesüld ezenkívül még 

ülőn kilskoltíitáBi pert is indított 
Baji város ellen avval az ir.da- 

dásg ji, hogy ax egyaeüieti szétc- 
h íz helyiségeire magának is Mak­
s'ge van.

Bácskai képvisel ők az alkohol- 
* ellenes vitában.

A parlament üésén az ifjú 
egyének szamára a s eszes italuk 
kiszolgáltatásának koriátováráról 
és a szórakozóhelyek látogatásá­
ról szóló törvényjavaslathoz hoz­
zászólt dr. Alföldy Béla bácsal­
mási képviselő is, aki a szesz 
élvezetének káros hatását fejte­
getve rámutatott arra, hogy bor­
termő vidékeken gyermekeknek is 
adnak bort % nem törődnek avval, 
milyen rombolásit okoz a szer­
vezetben.

Az egységes párt tagjai élénk 
ellentmondásokkal fogadták Al- 
főidy megállapításait. Majd mikor 
azt fejtegette, mennyi szociális 
bajt okoz az alkohol, többen ki-

Mentették, hogy ez igaz, de csak 
evben. jánossy Gábor igy szólt:

— Tömegalkoholizmus nines, 
f art a magyar nép nem alkoho­
léig. Csak egyes kivételek alko­
holisták.

Alföldy Béla azt is fejtegette, 
h gy a szőlőt alkoholmentesen is 
H lehel dolgozni!

Felkiálllások az egységes pár­
tol: Limonádét nem iszunk I Or­
vosi rendeletre sem iszunk ! Han- 
gulatcuináló kell a magyarnak I

Alföldy Béla ezután az ameri­
kai szeszti alomról szólott.

Felkiáltások: «Ott is isznak, 
csakhogy titokban.

Pengő

K ATT ARINK A
Pengő 19

19

Alf»!dy: Aa alkoholizmus elleni 
btttds emnek nálunk már elérke­
zett a tizenkettedik órája. Helye« 
vo na, ha a kormány uj szőlőte­
lepek léte itésére nem adna en­
gedélyt. (Zajos ellentmondásuk az 
egységet, parton.)

Meskó Zoltán: Hát akiknek 
h.jmokföld|8k van, átok bukfen­
cet vessenek rajta?

Alfő dy Béla a törváayjavasla- 
tot örömmel fogadta e*.

A rövetkező szónak Meskó 
Zoltán volt, aki beszéde elején 
Kijelentette, hegy a kevés ital 
még soha senkinek sem ártott 
meg. Egy-két .pohár bor, vagy 
sör sohasem lehet vesyedelinns. 
A pálinka kiszoigáltatasal azon­
ban korlátozni kell. Nincs olyan 
radikális javaslat, arai. meg ne 
szavazna a pálinka ellen.

Meskó egyébként örömei fejezte 
ki, hogy a népjóléti miniszter a 
magyar gyermekek védelmére ezt 
a törvényjavaslatot beterjesztette. 
A korhatárt azonban meg kell 
változtat ii kü önöocn a pálinta- 
fogyas? tásnál. Azt a korcsmámat, 
aki I észt-g embert beenged a he­
lyiségébe. négy öt évre be kellene 
csukni. A javaslatot elfogad!?.

K
M1E3EÄ.

— A munkavédelmi hi­
vatal vezetője Batmonos* 
toron. Z imbuiy Gaza vezérőr­
nagy, a Bicsmegyei Nemzeti 
Mu,.ka védelmi Hivatal vezetője az 
elmúlt napokban Bátmonostoron 
járt, íhöi megtelt« a községi ha­
tóság utján az intézkedést a sztrájk 
e»e éré szóló munkavédelmi osz­
tag f ilál'i ására. A községi ható- 
rágná*, H írváth József községi 
bírónál és még a község 3—4 
tekinté yesebb polgáránál tett lá­
togatást.

— Hőnél Gusztáv kép
kiállítása. Hónéi Gusztávnak 
és Hénel Margitnak október 31 re 
a Nemzeti Szálloda nagytermében 
tervezett kiállítása a közbejött 
ünnepek miatt csak pár népdal 
később, csütöitök d. u. 4 órakor 
fog megnyílni. Mindketten feivi 
déhi siti etéaü festőművészek, — 
akiknek neve nem uj a képzőmű­
vészetben, mert régen beérkezeti 
müvénzaknek számítanak. A Hé- 
nel-testvérek kiállításának egy kis 
helyi érdekessége is van, mert 
atyafiságos rokonai Baja város 
nagynevű országgyűlési képvise­
lőjének, dr. Waiko Lajos külügy­
miniszternek is. Kiállításukra e 
helyen is különösen felhívjuk a 
város közönségének figyelmét.
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Borheztyfifc, Kalapok, L. B. Q. harisnyák,
kötött poulowerek, vadászmellények, Borsalinö-férfikalapok, esernyők, zsebkendők, ridikiilök

Bruszt Lajos életébe«.
— Orvosi hír D . Mikolits 

Mihály orv >í, a közltórház volt al­
orvosa rendeléséi nov. 1-én meg­
kezdte. Rendel Rákul ucca 4. az­
alatt d. e. 8— 10-lg d. a. 2 - 4-lg] 

— Rászedték a tia ám 
tólagos írásával, özv. Rcin- 
hardtné Mészáros Lázár uccai 
lakóéhoz pár nap elfltt estefelé 
azzal állított be egy kopottas 81- 
tözctfl, gépésziparos kinézésű fia­
talember, h jgy fia részére azonnal 
adjon át néni negyven pengét, 
mert autótaxitulajdanos fiának arra 
azonnal szüksége van « mivel a 
fuvarozás miatt ő nem jöhet hm, 
a uagyven ps igéért őt küldte el. 
A'iitasál egy trónnal irt cédulá­
val igazolta, melyet Riinhurduié 
fia irt. Az özvzgyasszony gya­
nútlanul átadta a kéri összeget s 
a csalás csak késő este d.*rtl;t 
ki, amikor tax.íu ajdonos fia ha­
zatért. A Tavastul kigondolt és 
végrehajt®« csalást bejelentették 

rendőrségnek, mely a nyomo­
zóét megmdito ta.

Összeírják a szegény 
Iskolás gyermekekéi. Je­
len ctíük nunaregibűB, hegy a vá­
rosi tanács háiezsr pengőt sza­
vazott meg az Idán a szegény, 
ruhasegéiyre ssorúié iskolás gyer­
mekeknek ingyen téli ruhával és 
sípéval vaió ellátására. A városi 
magisztráius nemrégiben elrc-n- 
deüö a bajai összes iskolák «e- 
génysonrn, ruhára szoruló tanulói- 
nalc összeírását, amit most vé 
geznek az összes iske áf- ban. 
Utána, amint a ssgé yzési igénylő 
diákok névjegyzéke a tanács elé 
keríti, ár ejtést tartanak a ruha i 
átállítására, mert azt akarják, 
hogy a ruhakiosztás mór no- ! 
vestber végén végteemenjen.

— Kevesebb a szamár 
as idén, mini tavaly. A
A föídmiveié&iigyi mmisziémztK 
most Seite közzé az itiért íavasz- 
»zai végrehajtott haszonálhlössza- . 
irts adatait. Eszerint Magyaron- J 
szág állatállomáava a következő: j 
szarvasmarha 1,805 438, iő 903 
ezer 32G, sertés 2,386.654, juh 
1.610.716, kecske 36 418, szamár 
4784, öszvér 1657. Az adatokból 
az tűnik ki, a-i.ii nem akarunk 
e hinni, hogy Migyarorizdgon az 
idén kevesebb a ara narzk lét­
száma, mint az előző évben. 
Egyébkéntlmirdíii fajta állatból k«- 
vcaebb van, mint előző ávb a, csak 
a lóállomáay mutat fal siap .ir dágt.
c

.“ N* fél a feje és szé­
nül, ha (éhséget, béliig&iaiat, 
gyomorégést, oidaiszuráet, mell- 
szorulást és szívdobogást érez, 
igyák minél előbb valódi „Ferenc 
József' keserüvizet. Gyomor- és 
bélsiíkorvosok bí ronyilják, hogy 
a Ferenc József víz remek 
természetalkolia hashajtó. Kapható 
gyógyszertáraliban, drogériákban 
és füizerixletekben.

— az Ipsrteatiiletek Jó­
léti intézményei. Minden tár­
sadalmi réirg és így a hazai kis­
iparos láraedalom kebelében is 
egyre erőteljesebben érvényesül 
az a fe,fogás, hogy az érdekkép­
viseleti szervezkedés melkti fel­
tétlenül szükség van olysa — az 
önsegély elvén nyugvó — jóléti 
intézményekre is, amelyek kös- 
vetteaül szolgálják a tagok érde­
keit. Ez a magyarázata annak, 
hogy a magyar ipartestei letek és 
iparoskö.ök kebelében son a a la­
kainak meg a temetkezési tárgu- 
■atok, anutlyek tagj-.iknak elhaá- 
lozáö esdén rendelkezésre bocsát­
ják a jelenlegi ga-dasági v-sza- 
nyr-k közt s* kszor c-.ak a legna­
gyobb nehézségek árán elfítcreml- 
hilő re-nelbezési költuteeket.

Dijnoki állás az ügyész­
ségnél. A baj-ti kir. ügyészségi 
!tu«nd»itxégnél egy ideiglenes d;j 
»aki állá« vár betöltésre, melyre 
a pályázat itat nyolc nap alatt 
lehet beadni Grämling Koraél 
kir. ügyésznél, a kir. ügyészség 
elnökénél.

utl Kedvezményes vas- j x Molnár, ruhákat vegyileg 
i«fly Budapestre. A J művésziesen fest, tisztit. Piissí 

Budapem-a reod-rzondó nyúl, ga- rorás és goimerozáe 3-4 4re 
lamb ssb. kiálHtás megtekintésére ) a'att. Gallérok és kézelők hófe- 
a Máv. október 30-átéi november í fairre és tükörfényesie tisstiátet-
7-ig érvényes ötven százalékos 
vasúti menetjegy kedvezményt zd, 
mely a vasutak bajai men er jegy­
irodájánál áll rendelkezésre.

- A prágai Bohémla 
üzletei a magyar váro­
sokkal, A Bohémia a csehszlo­
vákiai német kisebbség Prágában 
megjelenő napilapja. A német­
nyelvű ujgág beadványt intézett a 
taaáctihoz és bejelentette, hogy 
mélynyomás« illusztrált mcllíntó- 
tén iseiertetni kívánja a magyar 
várMokaL Egy-egy oldal ezerflt- 
száz peígő. Több magyar váróé 
már meg »ndehe az ismertetést 
Baja város nem kiváncsi a Be- 
hé tiia Sz e éré, mert nincs is an­
nak s'k értelme.

_ a Rum és likőrük héezi-
Wse házilag 100 százalékos meg- 
(«katítáesil jxr, ha a 25 év óta 
kitűnőnek bizonyult Gyarmati fé « 
rum és líinfr eeoentiával késről. 1 
fiveg ran-eti4tiitia 50 fillér 1 üveg 
llkfircsstníui bármilyen ízben 60 
fiiíér. — Kásáin Gyarmsti gyógy­
szertár Baja.

x Anya és csecsemő 
fehérneműiét Rádión iro- 
sószerrei mossa. Hygieniku», 
gyers kényelmes mosás H dör- 
zsfl 6 munka nélkül hété bér fe- 
hárremü ad Kiőrmentes és a fe- 
íiérnen.üt nem rongálja.

Bak. Ötlet Biján, Erzsébet ki­
rályné u. 56. FőSilet Szekszárdi» 
Ksszi»4 bazár. Ezüst érei»®et 
kitüntetve.

j&ozelednek ag fin««papi,
»mlkoirra szebb, jobb és haeznoaiafob »{éndéklke! nem 

lepheti meg ho.i*é«artoz;óí«, mim*

csillárral, állófámpával, feli- 
karral, villamos fűtőtestekkel, 

porszívóval
Villanyvilá^ifási és erőátviteli «sengő, fí&zitele- 
fon berendezések készítését gariticiáva! váraljuk.

Salamon és Komlós
hat. eng. elektrötechnikaf vállnlnt, csillár-, biann- ée fémáru- 
gyár. — Baja, VörQsmarlhy Mihály uccu 3. ea. — Telefon 157.

Színház.
Ezen a héten Bajé« 

vendégszerepel 
a Föd or-szi ntársu lat.

I Ezen a héten Fcdor Osafcái 
ssintársulata 6t napra áfrtndal 

j Knp ;sv£rról Bsjára, hogy Buda­
pest szenzációs újdonságai! be- 

i mutassa. A mull n^poísban fäa- 
í jéra érkezett Fvdar Ei«k, a pé$s— 

bujái síinh. zak iga "gztóheiyettene, 
hogy besjervezse a novcecbeí 
3 in kezdődd pétszinházi éyyd- 
öak otó&d sail. Ezek sifiiint $ 

I közszeretetnek örvendő saiutáPi o- 
; lat egfltöridlröB kezdi előadásul» 
I amikor is a Vígszínház legtia- 
; gvobb sikerű zenes vigjüitékát, aa 
j „ÉdeKksrivl* zauta ja be. Péttte- 
! ken a legmigyarassbb luftnak, 

Hxrsányi Zíollriak „Zcné'ű éra® 
című hatásos, szintén zenés ssia-
játéka kí-rfil színre, arweljet ftzom- 
baton megismétel a harniiitciag- 
í?ai álrénduló »dUvészi-gySt^s.

; Síomteaten dél uián lesz il3 idei 
évadban megtartva az első ifjú­
sági előránts, amiltor is Schiller 
örökéleth siotocnujiléka, „Ármány 
és szereim' előadásán fog épűlséü 
Buja vártig ifjúsága. Vasaraap 
este az Edénkért misodik eső- 
adása és héifőn Oszkár Wilde 
kív'Kgtaíő tomédiíja, a „Bunbury® 
előadása f >g & kaimul szolgálni, 
hogy 2—3 h-napra cl busáim nnlr 
a pécsi Tbilláiéi.

Bajai szinószeh a pécsi 
társulatban. Az évad e<»j«a 
szerződött a pécsi társulat köte­
lékébe Vajai (Weísr) Magda, aki 
a budapesti Rizsi hegyi iskola 
egyik legjelesebb n8vt-»déíe voK 
s minden fellépésével beigazolja, 
hogy a színpadnak hivatott taíen- 
iuma, aki igen szép jövő elől! áll. 
Az elmúlt hetekben pedig a ba- 
j í aranyifjuság egyik roknnazen- 
va», fialai tagja mosdott búcsút a 
t sztviselőélctnek s szintén ® pá-

November. 5-én, szombaton és 6-án, vasárnap. 
2 napig JÓKAI MÓR örökbecsű alkotást

A cigánybáró
Romantikus sein mű 10 felvonásban 

Főszerepekben : Lia Mara, Fenyő Emil, Verebes 
Ernő, Vivian Gibson és William Dieterle.

A legvidámabb özvegy
Egy ravasz fruska vidám kalandja 8 felvonásb. 
Főszerepben : Laura La Plante ás Tom Moore
Híradó. ----- Híradó

cogso a>£ozi
November 6 átr vasárnap d. u. fél 4, 6, fél 9 ó. 

A közkedvelt cowboy HOOT GIBSON ujoftságt

Az ördöngős lovas.
izgalmas Wi d West történet 8 felvonásban.

Montparnass gyöngye.
Gyönyörű párisi történet 8 felvonásban. 

Főszerepben: Marceline Day és Bert LytteL
Híradó. ----- Híradó.
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a viliág legjobb 
tctőíedőanyegK*imhm*"m'^ Terrenol-pala

fagyálló, tűzálló, vízhatlan
POLLÁK JÓZSEF butoriiíyámemát, BAJA.

Városi Iroda s Äoewiith ucc* 8S, Fatelep > Budapesti ét 4. ^
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B

4si társaiét színpadán indul a 
mflvéüzi pályafaiásnak.

Si-eremJey (Szélinger) Lfiriec aa 
Édsekeri és Zenélő óra darabok­
ban lép fel először Biján. Sze- 
í*jol*y (Széliegei) Lőrinc a Sas­
fiók reichslsdli hercegben vizs­
gázott oly sikerrel, hogy több 
ssenődési ajínlatot kapott, A 
resdkivßl tehetséges ifjú színész 
lei kés ambícióval készül a szin- 
yati megMditáaira.

Telető« asáaoki 184, 236 ée 104.

Automobis-

6P0RT.
Fővárosi eredményeit. I

Fereaevárosi TC—Admira 0: 0. 
Az Adásira sz. osztrák bajnokság 
jelöltje.

Hungária—Debreceni Bocskay 
4:1. A Hungária biztosa« győ­
zött a vidék egyik legjobb csa­
pata ellen.

lliuuiuu ?.U!
berendezéseket legolesóbban, szakszerű 
és ízléses kivitelben készíti

Bohnex és Társai
ewgMsvlíMy©.«*« $i®k<ro»acRilfc«8 v«fcV»toía

Baja, Erzsébet kir u 6. — TeSston: 25®.

Illáról* gyári raktára.
Megtdrinthítő vételkényszer nélkül, — A költségvetés, 
szakszerit felvilágosítások díjtalanok.

bérautóéi, Tóth Kálmán 
Telefon 291.

18.218/kig. 1927. —282. kgy, jkvi.

Hirdetmény.
A város törvényhatósági bízott-

1527. Pk. 14432. számhoz.
1927. vght, 1600. szám.

Árverési hirdetmény.
A* 1881'. évi I.X. t-c. 502 g-a, illetve 

1908. évi XL1. t-c. 20 §-a értelmé­
ben kfezhiííé te« ern, hogy űr. Bruck 
Aurél bajai ügyvéd állal képviselt ifj. 
Csáki János szerem'ei lakos végrehaj­
tató javára végrehajtás! szenvedett el­
len 800 P töke és lár. erejéig a bajai 
kir. járásbíróság 1927. évi P. 11283. sz 
ség/ésével eben deli kielégítési végre- 
tajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 
1927. évi október hó :t napján le- és 
Jelüifcg alt 2700 pengór; becsült ingó­
ságokra a bajai kir. járásbíróság fenti 
aeamu végzésével az érvérés elrendel­
tetvén, annak végrehajtást szenvedőnek 
Szersmlén 4)6. sráinu házban leendő 
megtartására határidőül 1927. évi no- 
rember k* & napjánál! délután 4 órá­
ját tűzöm ki, amikor a biróilag le- és 
íelülfvglall cséplöaép-garnitura, vas- 
Jecgelyü kocsi, ló s egyéb ingóságokat 
s legtóbbet ígérőnek készpénzfizetés 
rneilett, szükség esetén becsáron alul 
is el fogom- adni.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokra mások ;s kielégítési jogot sze­
reztek volna, ezen árverést £908. évi 
Xl-I. t-c. 20 g-a értelmében s/tk ja­
vára is elremde’em.

KitOsési díj 5 P. 38 f.
Cwja, 1327. évi október hó 17-ér;.

©ága fenni szára a'*IJ a város te 
füleién granorolhdtó vadímii jog 
bérbeadásáról ős tjkízerfl gyakor­
lásáról ezsbáíyrendelelel alkotott.

E szabáivrende et az 1886. év* - 
XXL t.-c. 7. 6.1 8. §-ai érteimé- j 
bírt azzal hirdette:!* meg, hogy j 
ellene a ma,"hirdetésiül gráutilolt » 
30 rt?p aialt a város polgármes- \ 
tere u j’n a m. kir. Belügymi­
niszter LÍíh n f.;lebbezé$ nyuii- 
bntö bs.

B ja város löi vény halósági bi­
zottságának 1927 évi október hű 
13-áu tanolt • rtu-yQ étéből.

Polgármester.

Ügyes jhimzőmők
magas fizetéssel felvétetnek

állandó munkára.
Baja, Tóth Kálmán ucca 5o sz. a.

Tégla legolcsóbban
Rosenthál Samu és Fiai 
Mohács, Délmagyaror- 
szág legnagyobb tégla­
gyárának a hácsm egyel 
egyedánjsitójáná}

Pollák JF6»»ef
faheresktMíőnél kapható.

Október 31-td! név. 7-ig 
r©£?§«) fél 8 óráig

Dr. Geiringer János 
és Lovassy Ödön.

gy%5-8$@fŐ8z patikája tart

éjjeli szolgálatot,
hr Bgyetetss gyéfipzeftár 

vasárnap délután ía nyitva áll 
» $t8z8nség rendelkezésére.

mé-
akik
ká-
már

Hoffmiarm ©y$xő
kir. bír. végrehajtó.

alkalom,
tisBV wlndenkl penészeire eralwa- 
ziákjáteldeiiaísu és helyébe ««séf ly
16 pengőért aeéhodrony

ágjbelilst
mdelhemn ná'un?, mely a'osó és 
taHés, i2tg 6$ fereemealse, eoaol- 
Treya egéazn-gee. Az ágy belmé- 
retéaek bekfiiiéee »tár gvsraaa 
és peuteeau szállítják a keszilék

tJíiy Pál Pmi
Telelő# 280. Erzsébet kir. o 38.

Salétrommenfes, fával égetett

tégla
S-a hódffarkM cserép,
cemetitárufe
a legjobb kivitelben és 
legnagyobb választékban

Grünhut és Társa
íégila 6$ cementárugyár

Városi mintaraktár:
Baja, Tütrr Sstwén-u. 5.

T»liefen 160.

Könnyű, tőr hetet- 
len, viharálló, fagy, 
viz és tfizmenks 

a valódi
latschek-féle

ttút.‘í<'
Javríásmenles az

ETERNIT háztető
f —■■■■■ R ■■ I ifwivi —imiy,

Altan iáéian

WTOMiraf

retSmäPÖii«mÉkím

mmpa
f

mmm

Feíhivás I
Felhívjuk mindazon 

iyen tisztelt vevőinket, 
Rozsa burgonya és 
poszta szükségletüket 
előjegyezték, vagy előjegyez­
hetni óhajtják, hogy pontos 
igényüket sürgősen bejelen­
teni szíveskedjenek,

^mert vaSédi 
Rózsa burgonya
csak nagyon kis mennyiség­
ben áll rendelkezésünkre, 
miért is az esetleg megkésve 
jelentkező t. vevőinket nem 
lesz módunkban kielégíteni.

A megrendeléseket azonnal 
eszközöljük.

Tisztelettel
STEIN

terménykereskedő.
Patak ucca 7.

friss fenyő mi ra cl e n
W.Tetáa}

Kapható: 

Kizárólag

Goldschmidt
Lajos

fatelepén, 
Baja,Sugovica part

Fűábil-
* *egi

K»phalé
E

Munkttl!

diri
HASKÖT(

mel|

fczerü ke­
len meg- 
lépkocsi-
í, lég­

melleit.

|jOS
ucc* le­

vezetésre, annak szaks?erti ke­
zelésére lelkiismeretesen meg­
tanítom és hatósági gépkocsi­
vizsgára előkészítem, leg­
előnyösebb feltételek mellett.

Blücher Lajos
ace« le.

Cement,
fényi 

épület 

,lagy -fi

MS

15

János
Időn.
■a tart

POLU

Tete/on 28ol

M* osiiádjl 

MiD akarja

vásároll
acélkodr

gyékén
nely szép.i

Iziftár 
jitva á5 
lésére.

s
BT'
m

dobozai

Kapha

F 6

Krausz le
1 1

Egyesi

ezúton érit 
telt ultit.-« 
Nemzeti S

telel

»re jeliünk

Beíker“- 

■ználok!
Bel kívánatra■ • OETKER.

|őbban

aut
hívóira lil 
modern ami 
érkező réti 
bem él !e£1 
Ilijük le 

A n. é. ull 
fogását Ili 
liiítelettelf

Pocskalj
Lovrlts

Palresevll

lés Fiai 
tyaror-

lael
jutó.

I

E

ÍTj e T miufml kí;?.g*ySv.eflíSZtékb811 5Ugovicai raktéromon szerezhető b*;
———-------- “------ Azo»»ji • AllUhald.

ÉRDEKELJ 
HONT AI

T udatoffl|
séggel, ho 
5-től 10 
tésre épitíj 
g/yobb átal 
lalok.

Tervek
tekinthetői'
és felvilág1

ZM|
ti

|>n mé­
rt akik 
lés ká- 
}et már 
pjegyez- 
. Pontos 
[bejelen-

di

hyiség-
pünkre, 
Rkésve 

|el nem 
rgiteni. 
bonnal

Baja,
5. Trafl

Sitt

eltel
N
Nskeüő
cca 7,


